

# TOP汽车 | 活动

## 东风悦达起亚、雪佛兰、进口大众陆续加入砍价行列 哪个报名人最多,哪个最先发团 老K砍价团实现三箭齐发



电话报名:67655013

首战广汽丰田大捷,引起了汽车圈内的震撼。短短一周后,东风悦达起亚、雪佛兰、进口大众纷纷找到老K,也想与之决一死战。为了让大家更实惠、更迅速的提到爱车。老K经过思量之后,决定来一场世纪之战。如果您正计划购入这三家品牌的车型,那么就赶紧加入到我们的行列,一起砍价,一起的实惠吧。 郑州晚报记者 谢宽

老K汽车俱乐部  
天天有特价  
周周有团购

### 三箭齐发,加大难度

再厉害的角色也有到极限的时候,这次砍价对于老K来说,却是难度不小。一个韩系、一个美系、一个德系,三家品牌大佬在不经意间,给老K带来了压力。

以往的经历,老K砍价团一个月只招募一个品牌,在这一个月期间,老K往返于4S店内,与其交涉,在砍价团发团之前,拿到一个经销商的底线,而后在这个底线的基础上,根据团员们购买的数量和意见,再作出响应的下浮和优惠。但此次不到一个月的时间,就要发团三处,而且要精确掌握4S店的价格动向,无论从体力还是脑力上来说,确实不是一件轻松

的事情。不过,每每看到老K砍价团收获成功时,老K的脸上也充满了喜悦。本次老K应战,也是基于对团员的负责。老K表示,砍价是一个痛苦的过程,但收获却是令人振奋的喜悦。此次面对三家品牌咄咄逼人态势,我将沉着应对,利用最有利的砍价手段,来帮助消费者得到最大的实惠。

不过老K也建议大家,再砍价之前最好先货比三家,在市内各大4S店转转得出一个最低的心理价位,这样砍起价来才得心应手。同时,也希望急于买车的团员稍安勿躁,毕竟是一个月的活动,人多才能力量大。

### 砍价车型抢先看:

东风悦达起亚首砍车型 K5



2014款起亚K5在2013年12月5日正式上市,新车的重点是增加了两款2.0T涡轮增压车型,它们所搭载的2.0T发动机拥有245马力的最大输出功率,350N·m的最大扭矩,账面参数相当出色。过往凭借动感的外形、丰富的配置以及较大的市场终端优惠来吸引消费者的起亚K5,出色的动力参数也是一大亮点。

雪佛兰首砍车型 科鲁兹



雪佛兰科鲁兹(Cruze)是通用汽车以打造设计和性能紧凑型标杆车型为目标,整合全球资源开发的新一代作品。科鲁兹以其前卫的设计风格吸引了人们的视线,其精密的制造工艺使其有望成为紧凑型的全新标杆。针对此次老K砍价团,河南新希望将拿出50台特价车。同时推出“分期付款0利息”金融方案,2万元开走新赛欧,3万元开走科鲁兹,5万元开走迈锐宝。

进口大众首砍车型 甲壳虫



甲壳虫不论是车身颜色的丰富多彩,还是整个车型以及内饰设计,都表现出一种积极乐观、开朗向上的阳光气息,极为符合年轻一族车主的形象,它能给人带来好的心情,健康的心理状态,是对时尚嗅觉灵敏人群绝对不容错过的车型。

### 汽车资讯

#### 河南省汽车经销商商会即将成立

8月1日,由河南省商务厅主管,50余家河南省汽车经销商及相关行业的企业、团体和个人共同倡议发起的《河南省汽车经销商商会》(以下简称:商会),经河南省民政厅、河南省民间组织管理局(豫民社)名称预核[2014]第14号审核批准注册登记,目前商会筹委会已经正式启动商会成立前的筹备工作。商会将在河南省商务厅领导、河南省

民政厅、民间组织管理局的业务指导和监督管理下,规范河南汽车市场,依法维护广大会员的合法权益。全力为全省汽车经销商们提供包括汽车金融、汽车保险、理赔勘查授权、企业人才培养、企业文化提升、品牌促进发展等在内的超值服务,并通过广泛建立与各大银行的关系,为企业提供系统的金融服务,搭建起政府、厂家、经销商和客户之间桥梁。 谢宽

#### 传祺GA3S开启生活新“视界”

8月8日,传祺GA3S·视界在广州时尚地标广州塔炫酷上市,包括1.6DCVVT手动/自动版共8款车型,市场指导价7.38万元至11.98万元。作为一款面向年轻进取家庭的中级车,传祺GA3S·视界继承传祺家族超越同级的安全性、舒适性和驾控乐趣,并采用时尚与沉稳融合的全新国际

化家族形象,为消费者开启生活新“视界”。广汽乘用车总经理吴松表示:“传祺秉承‘为亲人造好车’理念,坚持国际标准,坚持正向开发,先后推出传祺GA5、GS5、GA3系列精品车型。传祺GA3S的上市,将为顾客带来世界级水准的优质时尚家轿。” 谢宽

#### 江淮抗旱送水公益活动

近来,河南遭受了63年来最为严重的旱灾,许多居民陷入“饮水危机”。8月9日,江淮汽车河南分公司启动“传送甘霖滋润心灵”的活动,联合爱心车主一起将饮用水送进灾区,以车队送水的形式到达抗旱前线,为灾区群众缓解燃眉之急。他们往此次旱灾的重灾区——平顶山市郏县安良

镇,共送水36000瓶,并向三个村共9户孤寡老人送水,还给9户孤寡老人每人300元现金,这个3村庄共有2000余名群众正在遭受旱灾的压迫。作为民族企业,江淮一直热衷于公益事业,始终承担并践行者企业公民的社会责任,在教育、自然灾害等领域,为社会作出了相应贡献。 谢宽

特别的爱 给特别的你  
2014长安汽车首届公务员购车季5月1日——12月31日,只要购车,就有好礼相送,8月17日由长安汽车专为公务员同志开展以“特别的爱给特别的你”为主题的购车活动,在郑州德润4S店隆重上演,届时更有超多优惠方案等着你,马上轻松购车,开启新的一年。

郑州德润众业汽车销售服务有限公司  
0371-55655111  
郑州市中州大道与三全路交叉口向北500米路东

长安汽车股份有限公司  
CHANGAN AUTOMOBILE CO.,LTD. 网址: http://www.changan.com.cn 长安汽车客服热线: 400-888-6677 023-67869999 传真: 023-67595100